Monitor Dell Pro 34 Plus s rozbocovacem USB-C

P3425WE
Pokyny k demontazi

Model: P3425WE

egulacni model: P3425WED D@LLT@Ch n0|og |eS

Rev. AOO




Poznamky, vystrahy a varovani

() POZNAMKA: POZNAMKA poukazuje na dilezitou informaci, kterd vam pomuze lépe pouzivat vas produkt.

UPOZORNENI oznaéuje mozné poskozeni hardwaru nebo ztratu dat a informuje o tom, jak se problému
vyhnout.

/\ VAROVANI: VAROVANI poukazuje na riziko potencialniho poskozeni majetku nebo zranéni &i smrti osoby.

© 2025 Dell Inc. nebo jeji pfidruzené spolecnosti. VSechna prava vyhrazena. Dell Technologies, Dell a dalsi ochranné znamky jsou
ochranné znamky spole¢nosti Dell Inc. nebo jejich
pridruzenych spolecnosti. Ostatni ochranné znamky mohou byt ochranné zndmky pfislusnych vlastnikd.



Kapitola 1:BezpeCnostni POKYNY ..........ceuuueueumumrrrreeiieieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 4
Pred praci v monitoru
Po praci v monitoru

Kapitola 2:Demontaz a OpEtOVNA MONTAZ ...........uuuiiiiiiiiiiiiiiiiieeeieeiieieeeeeeeeeeeeesnessssssssssssssssssssssssssssssssns 5
DOPOTUCENE NMASTIOJ.... oo 5
SEZNAM STOUDUI ...t 5
POASTAVEC........coee e 6

Demontaz podstavce

INSTAIACE POUSTAVCE ...
ZAANTKIYE e 8
Sejmuti zadniho krytu
Instalace zadniho krytu
SESTAVA SASH ..o
Demontaz sestavy Sasi
INSTAIACE SESTAVY SASI ...
DESKA SE ZATOJEMI LED........o oo
Demontaz desky se zdrojem LED....
Instalace desky se zdrojem LED ......
Deska rozhrani............ccooocoeicoircec
Demontaz desky rozhrani
INSTAIACE AESKY FOZNTANI ...
Napajecideska ...,
Demontaz napajeci desky
INSTAIACE NAPAJECT AESKY ...

Kapitola 3:Kontakt na spoleCnost Dell.............eeeeeeriiiiiiiiiiiiiiiiiiieeneeceeeeeeeeeeeeeseseeeeeeeeeeesesnnsssssssssssnss 25



Bezpecnostni pokyny

Postupujte podle ndsledujici bezpe¢nostnich pokyn(, abyste predesli poSkozeni monitoru a zajistili svou osobni bezpe¢nost.
Nebude-li uvedeno jinak, pfedpoklada se v pripadé kazdého postupu uvedeného v tomto dokumentu, ze jste si pfecetli bezpe¢nostni
pokyny dodané spolu s vasim monitorem.

@ POZNAMKA: Pred pouzitim monitoru si prectéte bezpecnostni informace dodané s vasim monitorem a uvedené na vyrobku.
Dokumentaci si uchovejte na bezpe¢ném misté pro pozdéjsi pouziti.

/\ VAROVANI: Pouzivani ovladacich prvkii a provadéni nastaveni nebo postupd, které nejsou uvedeny v této dokumentaci,
miiZe vést k Urazu elektrickym proudem anebo mechanickému poskozeni vyrobku.

Mozny dlouhodoby téinek poslechu zvuku pfi vysoké hlasitosti pies sluchatka (na monitoru, ktery to
podporuje) mize poskodit vas sluch.

- Umistéte monitor na pevny povrch a zachdazejte s nim opatrné. Obrazovka je kfehka a pfi padu nebo Uderu ostrého pfedmeétu mize
byt poskozena.

- Ujistéte se, ze vas monitor je elektricky dimenzovan pro provoz se stfidavym napétim dostupnym ve vasi lokalité.

+ Monitor udrzujte v pokojové teploté. Nadmérné chladné nebo horké podminky mohou mit nepfiznivy vliv na tekuté krystaly displeje.

- Napadjeci kabel z monitoru zapojte do zasuvky, které je v jeho blizkosti a je dobfe pfistupna. Viz ¢ast Pfipojeni kabell v uZivatelské
prirucce.

+ Monitor nepoklddejte na vlhky povrch a nepouzivejte ho v blizkosti vody.

+ Nevystavujte monitor silnym vibracim ani silnym néarazdm. Monitor napfiklad nedavejte do kufru auta.

+ Pokud monitor nebudete del$i dobu pouzivat, odpojte jej ze zasuvky.

+ Nepokousejte se sejmout kryt ani se dotykat vnitfku monitoru, aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem.

« Tyto pokyny si pozorné prectéte. Uchovejte si tento dokument pro pozdéjsi potfebu. Dodrzujte vSechna varovani a pokyny uvedené
na vyrobku.

+ Nékteré monitory Ize uchytit na zed pomoci drzaku VESA, ktery se prodava samostatné. PouZivejte drzak VESA se spravnymi
parametry, jaké jsou uvedeny v ¢asti Uzivatelské pfirucky o montazi na sténu.

Pokud jde o bezpecnostni pokyny, viz dokument Informace o bezpec¢nosti, zivotnim prostredi a predpisech (SERI) dodany s
monitorem.

Pred praci v monitoru

Postup

1. Ulozte a zavrete vSechny oteviené soubory a ukoncete vSechny oteviené aplikace.

2. Vypnéte monitor.

3. Odpojte monitor a vSechna pripojena zarizeni od elektrickych zasuvek.

4. Odpojte od monitoru vSechna pfipojena sitova zafizeni a periferie, jako je kldvesnice, mys$ a dokovaci stanice.
Chcete-li odpojit sitovy kabel, nejprve odpojte kabel od monitoru a poté kabel od sitového zafizeni.

5. Vyjméte z monitoru pfipadnou medidlni kartu a opticky disk.

Po praci v monitoru

Ponechani volnych nebo $patné umisténych sroubt uvnitf monitoru mize vést k jeho vaZnému poskozeni.
Postup
1. Dejte vSechny Srouby na misto a ujistéte se, Ze uvnitf monitoru nezUstaly Zadné zapomenuté Srouby.
Pripojte vSechna externi zafizeni, periferie nebo kabely, které jste pfed praci na monitoru odebrali.
Vratte na misto vSechny karty médii, disky nebo jiné souc¢dsti, které jste pred praci na monitoru odebrali.
Pripojte monitor a vSechna pfipojena zafizeni do elektrickych zasuvek.
Zapnéte monitor.

ok W

4 Bezpecnostni pokyny



Demontaz a opétovna montaz

() POZNAMKA: Obrazky v tomto dokumentu se mohou ligit v zavislosti na objednané konfiguraci pocitace.

Doporucené nastroje
- Kfizovy Sroubovak ¢. 0

« Kfizovy Sroubovak ¢. 2

+ Plastové Skrabatko

Seznam Sroubu

() POZNAMKA: Pri sundavani $roubli ze soucastky doporu¢ujeme poznamenat si typ Sroubu, mnozstvi roub a poté je ulozit do
krabice na Srouby. Tim se zajisti, Ze pfi opétovné montazi soucasti pouzijete spravny pocet a spravny typ Sroubd.

() POZNAMKA: Nékteré pocitace maji magneticky povrch. PFi opétovné montézi soucasti dbejte na to, aby Srouby nezlistaly na
téchto plochach uchyceny.

() POZNAMKA: Barva $roubl se miize lisit v zavislosti na objednané konfiguraci.

Tabulka 1. Seznam Sroubt

Komponent Typ Sroubu Mnozstvi Obrazek Sroubu
Zadni kryt M4x10 4 I
SkFif M3x3 3 =
E -

Deska rozhrani M3x9 4

Deska se zdrojem LED M3x9 2

Napajeci deska M3x9 4 ?

Demontaz a opétovna montaz 5



Podstavec

Demontaz podstavce

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Pred praci v monitoru.

() POZNAMKA: Abyste zabranili poskrabani obrazovky LCD pfi snimani podstavce, dbejte na to, aby byl monitor umistén na
mékkém povrchu a abyste s nim manipulovali opatrné.

() POZNAMKA: Nasledujici kroky jsou specificky pro odebrani podstavce dodaného s monitorem. Pokud demontujete podstavec,
ktery jste zakoupili z jiného zdroje, postupujte podle pokyn(, které jsou s danym podstavcem dodany.

Postup

1. Umistéte monitor na mekkou latku nebo hadfik.

2. Podrzte stisknuté tlacitko pro uvolnéni podstavce na zadni strané displeje.
3. Zvednéte sestavu podstavce nahoru smérem od monitoru.

Obrazek 1. Demontaz podstavce

6 Bezpecnostni pokyny



Instalace podstavce

Postup
1. Zarovnejte dvé zapadky v horni ¢asti podstavce do drazky na zadni strané zobrazovaciho zafizeni.

2. ZatlaCte podstavec tak, aby zapadl na misto.

Obrazek 2. Instalace podstavce

Dalsi kroky
1. Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po préci v monitoru.

Bezpecnostni pokyny

7



Zadni kryt

Sejmuti zadniho krytu

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokyntl v ¢asti Pred praci v monitoru.
2. Demontuijte podstavec.

Postup

1. VySroubujte Ctyfi Srouby (M4x10), které upevriuji zadni kryt k sestavé Sasi.
2. Pomoci plastového skrabatka vypacte zadni kryt od okraje monitoru.

3. Zvednéte ochranny kryt.

4. Odpojte kabel fidici desky od konektoru na desce rozhrani.

Ax
M4x10

Obrazek 3. Sejmuti zadniho krytu

8 Bezpecnostni pokyny



RO T R T

"l

i
i

Obrazek 4. Sejmuti zadnl’ht_)'kr-ytu

Bezpecnostni pokyny



Instalace zadniho krytu

Postup
1. Pripojte kabel Fidici desky ke konektoru na desce rozhrani.
2. Umistéte a zacvaknéte zadni kryt na misto na sestave Sasi.

() POZNAMKA: Zarovnejte otvory pro Srouby na zadnim krytu s otvory pro §rouby na sestavé asi a potom na zadni kryt vynaloZte
mirny tlak.

3. Zasroubujte Gtyfi Srouby (M4x10), abyste upevnili zadni kryt k monitoru.

Obrazek 5. Instalace zadniho krytu

10 Bezpecnostni pokyny



Ax
M4x10

Obrazek 6. Instalace zadniho krytu

Dalsi kroky

1. Nainstalujte podstavec.
2. Postupujte podle pokynd v ¢asti Po praci v monitoru.

Bezpecnostni pokyny 11



Sestava sSasi

Demontaz sestavy Sasi

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokyntl v ¢asti Pred praci v monitoru.
2. Demontuijte podstavec.
3. Demontujte zadni kryt.

Postup

1. Odpojte kratky kabel podsviceni a dlouhy kabel podsviceni od konektor(i na desce se zdrojem LED.
2. Odlepte pasku na dlouhém kabelu podsviceni.

3. Odlepte Zlutou pasku na kabelu desky USB z desky rozhrani.

4. Zvednéte zamek a odpojte kabel desky USB od konektoru na desce rozhrani.

5. VySroubuijte tfi Srouby (M3x3), které upevriuji sestavu $asi k panelu displeje.

6. Odlepte Zlutou pasku na konektoru LVDS.

7. Zvednéte zamek a odpojte kabel LVDS od konektoru na panelu displeje.

8. Sejméte sestavu Sasi z panelu displeje.

Obrazek 7. Demontaz sestavy Sasi

12 Bezpecnostni pokyny



—

e

@

Obrazek 8. Demontaz sestavy Sasi




Instalace sestavy Sasi

Postup

1. Pripojte kabel LVDS ke konektoru na panelu displeje a ujistéte se, Ze je kabel LVDS fadné zajistén.

2. Prilepte zlutou pasku na konektoru LVDS.

3. Umistéte sestavu Sasi na panel displeje.

4. Nasroubuijte tfi Srouby (M3x3) k upevnéni sestavy Sasi k panelu displeje.

5. Pfipojte kabel desky USB ke konektoru na desce rozhrani a ujistéte se, ze je kabel desky USB fadné zajistén.
6. Pfilepte Zlutou pasku na kabel desky USB tak, aby zakryla konektor na desce rozhrani.

7. Pripojte kratky kabel podsviceni a dlouhy kabel podsviceni ke konektorlim na desce se zdrojem LED.

8. Prilepte pasku na dlouhy kabel podsviceni.

Obrazek 9. Instalace sestavy Sasi

14 Bezpecnostni pokyny



Obrazek 10. Instalace sestavy Sasi

Dalsi kroky

1. Nainstalujte zadni kryt.

2. Nainstalujte podstavec.

3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po praci v monitoru.

Bezpecnostni pokyny 15



Deska se zdrojem LED

Demontaz desky se zdrojem LED

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokyntl v ¢asti Pred praci v monitoru.
2. Demontuijte podstavec.

3. Demontujte zadni kryt.

4. Demontujte sestavu Sasi.

Postup

1. Odlepte félii mylar ze sestavy $asi.

2. Vlysroubuijte dva Srouby (M3x9), které upevriuji desku se zdrojem LED k sestavé Sasi.

3. Vyjméte desku se zdrojem LED ze sestavy Sasi.

4. Otocte desku se zdrojem LED a odpojte napajeci kabel od konektoru na desce se zdrojem LED.

-4

gy |11

Obrazek 11. Demontaz desky se zdrojem LED

16 Bezpecnostni pokyny



-l

I l"'"""'"-'"':"lli'
L R TP
i 1y X
sheclill|
-

Obrazek 12. Demontaz desky se zdrojem LED

Bezpecnostni pokyny 17



Instalace desky se zdrojem LED

Postup

1. Pripojte napajeci kabel ke konektoru na desce se zdrojem LED.

2. Zarovnejte desku se zdrojem LED na sestavu Sasi a polozte ji.

3. Zasroubujte zpét dva Srouby (M3x9), které upevniuji desku se zdrojem LED k sestavé $asi.
4. Umistéte folii mylar na sestavu Sasi.

Ll
il WGP

saet

i

& WS- W =M W= W~

6 -

Obrazek 13. Instalace desky se zdrojem LED

18 Bezpecnostni pokyny



Obrazek 14.

Dalsi kroky

1. Nainstalujte sestavu Sasi.
2. Nainstalujte zadnf kryt.

3. Nainstalujte podstavec.

4. Postupujte podle pokynd v ¢asti Po praci v monitoru.

Instalace desky se zdrojem LED

Bezpecnostni pokyny

19



Deska rozhrani

Demontaz desky rozhrani

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokyntl v ¢asti Pred praci v monitoru.
2. Demontujte podstavec.

3. Demontujte zadni kryt.

4. Demontujte sestavu Sasi.

5. Demontujte desku se zdrojem LED.

Postup

1. VySroubujte osm Sroubl (M3x9) z desky rozhrani a napdjeci desky.
2. Vyjméte desku rozhrani a napajeci desku ze sestavy sasi.

3. Odpojte napajeci kabel a kabel LVDS od konektort na desce rozhrani.

8x
M3x9

-

Ctl SN 575
SN :
sosaille=t iz
o - ¥ 37

Wig-E

Obrazek 15. Demontaz desky rozhrani

20 Bezpecnostni pokyny



Obrazek 16. Demontaz desky rozhrani

Bezpecnostni pokyny 21



Instalace desky rozhrani

Postup

1. Pfipojte napdjeci kabel a kabel LVDS do konektord na desce rozhrani.

2. Zarovnejte a umistéte napajeci desku a desku rozhrani do sestavy Sasi.

3. Zasroubujte osm Sroubd (M3x9), které upeviiuji napajeci desku a desku rozhrani k sestavé Sasi.

8x
M3x9

-

Tl s
E5IN ":ln_lll

ul

Y 11T L

W - ®
s

Obrazek 17. Instalace desky rozhrani

Dalsi kroky

1. Nainstalujte desku se zdrojem LED.

2. Nainstalujte sestavu Sasi.

3. Nainstalujte zadni kryt.

4. Nainstalujte podstavec.

5. Postupujte podle pokynt v ¢asti Po praci v monitoru.

22 Bezpecnostni pokyny



Napajeci deska
Demontaz napajeci desky

Nezbytné predpoklady

1. Postupuijte podle pokyntl v ¢asti Pred praci v monitoru.
2. Demontujte podstavec.

3. Demontujte zadnf kryt.

4. Demontujte sestavu Sasi.

5. Demontujte desku se zdrojem LED.

6. Demontujte desku rozhrani.

Postup
1. Odpojte napajeci kabel od konektoru na napajeci desce.

Obrazek 18. Demontaz napajeci desky

Bezpecnostni pokyny 23



Instalace napajeci desky

Postup
1. Pripojte napdjeci kabel ke konektorlim na napajeci desce.

Obrazek 19. Instalace napajeci desky

Dalsi kroky

1. Nainstalujte desku rozhrani.

2. Nainstalujte desku se zdrojem LED.

3. Nainstalujte sestavu Sasi.

4. Nainstalujte zadni kryt.

5. Nainstalujte podstavec.

6. Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po praci v monitoru.

24 Bezpecnostni pokyny



Kontakt na spolecnost Dell

Pokud chcete kontaktovat spole¢nost Dell ohledné prodeje, technické podpory nebo zakaznickych sluzeb, navstivte stranku

www.dell.com/contactdell.
() POZNAMKA: Jejich dostupnost se ligi podle zemé a vyrobku. Nékteré sluzby nemusi byt ve vasi zemi dostupné.

() POZNAMKA: Pokud neméte aktivni pfipojeni k internetu, miizete nalézt kontaktni informace na vasi nakupni faktufe, dodacim
listu, uctence nebo v produktovém katalogu Dell.

Kontakt na spole¢nost Dell

25


http://www.dell.com/contactdell

	Bezpečnostní pokyny
	Před prací v monitoru
	Po práci v monitoru

	Demontáž a opětovná montáž
	Doporučené nástroje
	Seznam šroubů
	Podstavec
	Demontáž podstavce
	Instalace podstavce

	Zadní kryt
	Sejmutí zadního krytu
	Instalace zadního krytu

	Sestava šasi
	Demontáž sestavy šasi
	Instalace sestavy šasi

	Deska se zdrojem LED
	Demontáž desky se zdrojem LED
	Instalace desky se zdrojem LED

	Deska rozhraní
	Demontáž desky rozhraní
	Instalace desky rozhraní

	Napájecí deska
	Demontáž napájecí desky
	Instalace napájecí desky


	Kontakt na společnost Dell

